

**ERRATA DA REDAÇÃO DA CLÁUSULA  
CONTRATO N. 19/2022-UEPA****Contratada: INOVE CONSTRUTORA EIRELI**

PAE Nº 2021/1363353 - UEPA

CONTRATO Nº 19/2022

Trata-se de ERRATA com objetivo de ajustar a redação consignada no item VALOR DO CONTRATO da CLÁUSULA QUARTA – DO VALOR, do Contrato nº 19/2022-UEPA, em virtude da redução do valor global, conforme nova informação fornecida pelo setor interessado (anexo seq. 238)

**ONDE SE LÊ:****CLÁUSULA QUARTA: DO VALOR E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA**

4.1 O valor do Contrato é de R\$ R\$772.994,40 (Setecentos e setenta e dois mil, novecentos e noventa e quatro reais e quarenta centavos)

**LEIA-SE:****CLÁUSULA QUARTA: DO VALOR E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA**

4.1 O valor do Contrato é de R\$ 772.864,55 (Setecentos e setenta e dois mil e oitocentos e sessenta e quatro reais e cinquenta e cinco centavos)

Publicado IOEPA no dia 20 de JULHO de 2022

Edição n. 35.052

Protocolo n. 830123.

**Protocolo: 874347****ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 19 / 2022****Contratada: INOVE CONSTRUTORA EIRELI PAE Nº 2021/1363353 -UEPA****Contrato nº 19/2022****ONDE SE LÊ:**

VALOR GLOBAL: de R\$772.994,40 (Setecentos e setenta e dois mil, novecentos e noventa e quatro reais e quarenta centavos)

**LEIA-SE:**

VALOR GLOBAL: DE R\$ 772.864,55 (Setecentos e setenta e dois mil e oitocentos e sessenta e quatro reais e cinquenta e cinco centavos)

Publicado IOEPA no dia 20 de JULHO de 2022

Edição n. 35.052

Protocolo n. 830123.

**Protocolo: 874352****ERRATA DA REDAÇÃO DA CLÁUSULA****CONTRATO N. 20/2022-UEPA**

Contratada: INOVE CONSTRUTORA EIRELI PAE Nº 2021/1363353 – UEPA

CONTRATO Nº 20/2022

Trata-se de ERRATA com objetivo de ajustar a redação consignada no item VALOR DO CONTRATO da CLÁUSULA QUARTA – DO VALOR, do Contrato nº 20/2022-UEPA, em virtude da redução do valor global, conforme nova informação fornecida pelo setor interessado (anexo seq. 238)

ONDE SE LÊ:

**CLÁUSULA QUARTA: DO VALOR E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA**

4.1 O valor do Contrato é de R\$ 772.994,95 (Setecentos e setenta e dois mil, novecentos e noventa e quatro reais e noventa e cinco centavos)

LEIA-SE:

**CLÁUSULA QUARTA: DO VALOR E DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA**

4.1 O valor do Contrato é de R\$ 772.943,90 (Setecentos e setenta e dois mil e novecentos e quarenta e três reais e noventa centavos)

Publicado IOEPA no dia 20 de JULHO de 2022

Edição n. 35.052

Protocolo n. 830061.

**Protocolo: 874317****ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 20 / 2022****Contratada: INOVE CONSTRUTORA EIRELI PAE Nº 2021/1363353 -UEPA****Contrato nº 20/2022****ONDE SE LÊ:**

VALOR GLOBAL: de R\$ 772.994,95 (Setecentos e setenta e dois mil, novecentos e noventa e quatro reais e noventa e cinco centavos)

LEIA-SE:

VALOR GLOBAL: de R\$ 772.943,90 (Setecentos e setenta e dois mil e novecentos e quarenta e três reais e noventa centavos)

Publicado IOEPA no dia 20 de JULHO de 2022

Edição n. 35.052

Protocolo n. 830061.

**Protocolo: 874320****TERMO DE HOMOLOGAÇÃO****Processo nº 2022/706779****HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, na condição de gestor superior, homologa o resultado do certame licitatório na modalidade Pregão Eletrônico nº 39/2022-UEPA, cujo objeto é a aquisições, por demandas parceladas, de gêneros alimentícios perecíveis e não perecíveis, com vistas a atender o Projeto "Carreta Escola de Gastronomia" aprovado a partir do Termo de Cooperação Descentralizada TED 012/2021 que ocorre entre SECTET e UEPA, no período de 06 (seis) meses.

A empresa vencedora do certame foi:

1- 27.934.956/0001-17 - ANDRADE ALCANTARA COMERCIO DE GENEROS ALIMENTICIOS LTDA. Grupo 1. Valor da proposta R\$ 207.131,05.

Belém, 09 de novembro de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará/UEPA

**Protocolo: 874308****Processo nº 2021/517983****HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, na condição de gestor superior, homologa o resultado do certame licitatório na modalidade Pregão Eletrônico nº 17/2022-UEPA, cujo objeto é Aquisição de Material Permanente e Consumo, aprovado no TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA N.º 009/2019, para atender ao Curso de Engenharia de Software do Campus de Parauapebas da Universidade do Estado do Pará - UEPA, através da Cooperação firmada entre Município de Parauapebas e a UEPA.

As empresas vencedoras do certame foram:

1. 28.889.651/0001-01 - ITALIA EMPREENDIMENTOS LTDA, Item 8. Valor da proposta R\$ 9.000,00.

2. 40.689.972/0001-50 - HYPER TECHNOLOGIES COMERCIO DE INFORMATICA E SERVICOS EIRELI, Itens 1, 2, 4, 7, 10, 11, 12, 13, 14. Valor da proposta R\$ 376.459,68.

3. 42.254.594/0001-07 - G S SARMENTO O DISTRIBUIDORA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E SUPRIMENTOS DE INFORMATICA EIRELI, Item 6. Valor da proposta R\$ 3.712,00.

Itens cancelados: 3, 5, 9, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 29 e 30.

Itens desertos: 16 e 24.

Belém, 09 de novembro de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS

Reitor da Universidade do Estado do Pará/UEPA

**Protocolo: 874571****SUPRIMENTO DE FUNDO****SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 4653/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: AGENTE ADMINISTRATIVO C

Nome: IVENE CONCEICAO DA SILVA BASTOS SILVA

Matrícula Funcional: 7209214/ 1

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 364 1506 8870

Fonte: 0101

339030\_ R\$ 2.000,00

339039\_ R\$ 2.000,00

**PORTARIA Nº 4670/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: DIRETOR DO PLANETARIO

Nome: ACYLENA COELHO COSTA

Matrícula Funcional: 5858852/ 2

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 74201 12 571 1506 8471

Fonte: 0102

339030\_ R\$ 4.000,00

Ordenador Responsável

CARLOS JOSE CAPELA BISPO

Pró-Reitor de Gestão e Planejamento.

**Protocolo: 874552****SUPRIMENTO DE FUNDO****PORTARIA Nº 4654/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: PROFESSOR ASSISTENTE

Nome: BRUNA ALMEIDA DA SILVA

Matrícula Funcional: 5903553/ 2

Valor: R\$ 3.000,00

Prog. de Trabalho: 48101 12 363 1501 8507

Fonte: 0124008794

339030\_ R\$ 3.000,00

**PORTARIA Nº 4655/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: PROFESSOR ADJUNTO

Nome: NATACIA DA SILVA E SILVA

Matrícula Funcional: 57190313/ 3

Valor: R\$ 3.000,00

Prog. de Trabalho: 48101 12 363 1501 8507

Fonte: 0124008794

339030\_ R\$ 3.000,00

**PORTARIA Nº 4656/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: PROFESSOR ASSISTENTE

Nome: BRUNA ALMEIDA DA SILVA

Matrícula Funcional: 5903553/ 2

Valor: R\$ 4.000,00

Prog. de Trabalho: 48101 12 363 1501 8507

Fonte: 0124008794

339030\_ R\$ 4.000,00

**PORTARIA Nº 4657/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022.**

Prazos: Para aplicação 30 (trinta) dias a contar da data do pagamento,

Para prestação de contas 15 (quinze) dias após a aplicação.

Cargo: AUXILIAR ADMINISTRATIVO C

Nome: ROMULO RUBEM MOURAO RODRIGUES

Matrícula Funcional: 5041724/ 1